

맥쿼리 인덱스프리미엄증권 자투자신탁 2 호(주식-파생형)



효력발생예정일: 2018 년 09 월 04 일

투자설명서 변경

1. 기재 정정 사유

- 1) 운용전문인력 변경(이영탁→ 노승원 2018.09.04 시행)
- 2) 부책임운용인력 추가 (정성엽 2018.09.04 시행)

항목	변경사유	변경 전	변경 후
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항			
5. 운용전문인력에 관한 사항	운용전문인력 변경	책임운용인력 : <u>이영탁</u>	책임운용인력 : <u>노승원</u> 부책임운용인력: <u>정성엽</u>
가. 운용전문인력		<u>주 1) 이 투자신탁의 운용은</u>	<u>(삭제)</u>
나. 운용전문인력 최근 변경 내역		<u>대체투자본부에서 담당합니다.</u> <u>주 2) 운용전문인력의 최근 과거</u> 3 년 이내에 운용한 집합투자기구의 명칭, 집합투자재산의 규모와 수익률 등은 금융투자협회 홈페이지(www.kofia.or.kr)에서 확인할 수 있습니다.	<u>주 1) 운용전문인력의 최근 과거</u> 3 년 이내에 운용한 집합투자기구의 명칭, 집합투자재산의 규모와 수익률 등은 금융투자협회 홈페이지(www.kofia.or.kr)에서 확인할 수 있습니다.

간이투자설명서 변경

1. 기재 정정 사유

- 1) 운용전문인력 변경

항목	변경사유	변경 전	변경 후
II. 운용전문인력내 역	4. 운용전문인력 변경	책임운용인력 : <u>이영탁</u>	책임운용인력 : <u>노승원</u> 부책임운용인력: <u>정성엽</u>
		<u>주 1) 이 투자신탁의 운용은</u>	<u>(삭제)</u>
		<u>대체투자본부에서 담당합니다.</u> <u>주 2) 운용전문인력의 최근 과거 3 년</u> 이내에 운용한 집합투자기구의	<u>주 1) 운용전문인력의 최근 과거 3 년</u> 이내에 운용한 집합투자기구의

항목	변경사유	변경 전	변경 후
		명칭, 집합투자재산의 규모와 수익률 등은 금융투자협회 홈페이지(www.kofia.or.kr)에서 확인할 수 있습니다.	명칭, 집합투자재산의 규모와 수익률 등은 금융투자협회 홈페이지(www.kofia.or.kr)에서 확인할 수 있습니다.